

《广东省实施〈中华人民共和国消防法〉办法》正式施行

消防控制室人员 未持证上岗



携电动车及电池 进室内充电

江门日报讯(记者/朱磊磊 通讯员/江消宣)7月1日,江海区消防救援大队对辖区两家存在消防控制室人员未持证上岗的违法行为的场所分别处以罚款2000元。这是《广东省实施〈中华人民共和国消防法〉办法》(以下简称《办法》)在我市正式实施后的首例行政处罚。

7月1日晚,江海区消防救援大队深入辖区开展夜间错时消防检查时,发现两家单位安排不具备相关资质人员到消防控制室值班值守,违反了《办法》第十九条。消防监督执法人员遂对这两家单位行政处罚2000元并责令整改。

据了解,《办法》自今年7月1日起施行。

新修订的《办法》共8章51条,主要针对近年来电动车辆违规停放充电引发火灾和出租屋、居民住宅小区等区域火灾亡人多发等一系列直接关系群众消防安全利益的主要和突出问题,作出多项新规定,把防范化解重大安全风险作为首要任务,并围绕服务群众、优化营商环境作出多项新规定。

●消防部门提醒

消防控制室是确保消防安全的第一道“防火墙”,火灾扑救时的指挥中心,也是建筑物内防火、灭火设施的显示控制中心,值班人员持证上岗,24小时值班,熟练掌握操作系统,才可将对火灾扑灭在萌芽状态。

江门日报讯(记者/朱磊磊)7月1日,新修订的《广东省实施〈中华人民共和国消防法〉办法》(以下简称《办法》)正式施行。其中明确规定,携带电动车及电池进入室内充电和进入电梯轿厢的,被责令改正后拒不改正的单位将被处1000元至5000元罚款,个人将被处500元至1000元罚款。

消防执法人员介绍,电动车燃烧时会释放大量的二氧化碳有毒气体,充斥在楼道中,也会释放大量高温烟气,不慎吸入会被灼伤气管,导致窒息。而且这种烟雾会阻碍视线,被困者很容易在慌乱中迷失方向,给自救带来极大的阻碍。

江门消防相关负责人介绍,电动车停放和充

电的规范整治工作一直以来都是一个难题,尤其是在老旧小区。目前,江门消防正采取分散建设与集中建设相结合的方式,鼓励各老旧小区、高层住宅小区、企业等安装电动车智能充电桩,进一步解决市民充电难问题,规范电动车乱停放和私拉乱接电线充电现象。据了解,目前我市很多小区的共享充电桩建设正在推进中,其中江海区小区充电桩安装率超9成。

●消防部门提醒

有电动车的市民朋友要遵守相关规定,严禁电动车进楼入户充电,严禁停放在疏散通道、安全出口处,严禁在建筑门厅、架空层内私拉乱接电线充电。

“邑起共读”活动 为困境儿童献爱心

每售一本书将捐赠2元

江门日报讯(记者/凌雪敏)近日,江门市“邑起共读”校园服务中心志愿者携手中华少年儿童慈善救助基金会,在蓬江区阮涌镇组织了一场“爱心签收”公益活动,并向困境儿童捐赠了“邑起共读”配套用书等礼物。

当天,中华少年儿童慈善救助基金会和江门市“邑起共读”校园服务中心志愿者共同启动了“‘邑起共读’为留守/单亲儿童筹集爱心”捐款项目。该项目计划筹集资金3000万元,用于扶助广东江门市和广西百色留守或单亲儿童学习,让这些儿童也享受到优质学习资源。

江门市“邑起共读”校园服务中心负责人表示,2022年江门市秋季“邑起共读”活动开始,每销售一套图书,将会给“‘邑起共读’为留守/单亲儿童筹集爱心”项目捐赠2元。从2021年1月开始,江门市共637所中小学、50多万学生参加了“邑起共读”活动。今年春季“邑起共读”作品展示活动,就有近25万件优秀作品参与。

18个商会党支部 走进三峡移民村 关爱困难群众 助力乡村振兴

江门日报讯(记者/林立竣)近日,由社会组织党委主导,四川商会党支部牵头组织,我市18个商会党支部走进鹤山市鹤昌、鹤凌两条三峡移民村,开展“关爱三峡移民,助力乡村振兴”活动,对13户困难群众和4户党员进行关心和帮扶。

活动中,每到一处,商会成员都关切询问村民身体状况、生活近况和家庭情况。“这次开展关爱活动,就是要了解他们的所困所需,通过长远计划来帮助他们改善生活。每到一户,我们都会向村民们说明两方面情况:一是接下来会联合各商会通过提供工作岗位的方式帮助村民就业;二是鼓励村民在当地开展种养,由商会组织会员单位定期定量进行采购,帮助村民打开销路,勤劳致富。”四川商会党支部书记何彬表示。

据了解,鹤昌、鹤凌两条村共有49户三峡移民,约200人,村民多以外出务工和种养为生。

打造“水草森林”、放养肉食性鱼类…… 东湖底下藏着美丽的景观“彩蛋”

文/图 江门日报记者/张华伟

近日,我市接连大雨,东湖公园管理所工作人员时刻关注着东湖水位及水质情况。“目前水位上升比较明显,水质受影响较大。”东湖公园管理所工作人员吴锦波说:“通常情况下,东湖湖水会自行溢流调控水位。”即便如此,东湖公园水质提升项目主体工程完工后,水质明显提升,在湖边往下望去,仍然能看到湖里种植的水草;若是幸运,还能看到几尾在水草间嬉戏的鱼儿。

据了解,去年9月,东湖公园水质提升项目正式启动。如今,项目主体工程已完工,内湖、外湖湖水水质分别提升至Ⅲ类、Ⅱ类,今年4—5月在江门市19条跨县河流(湖库)河长制水质考核监测中综合排名第一。

此前,东湖公园在内湖引进的太空莲屡次在江门市的朋友圈中“刷屏”。其实在这美丽的荷花景观下,还有一个“幕后英雄”,那就是东湖底下的生态世界。“在东湖底下,我们大量种植了各类水草,构建了一个绿色可持续发展的生态环境。”吴锦波告诉记者,水草不但发挥了

吸附杂质以及净化水质的作用,还形成了湖底“水草森林”景观,成为东湖景观的一个“彩蛋”。除了水草外,外湖、内湖还放养了一批肉食性鱼类及有助于水质净化的贝类。“我们在外湖放养了黑鱼、鲈鱼、鳊鱼、青虾和环棱螺、蚌、蚬,后面三种有助于水质净化。”吴锦波介绍道。而在莲花盛开的内湖,也有黑鱼、鲈鱼等肉食性鱼类。

为什么要在湖中放入肉食性鱼类?东湖公园管理所相关工作人员介绍说,东湖主要从西江抽水,其中会把少量啃食水草、搅浑湖水的草食性鱼类一并放到东湖中,这会对东湖水质造成很大的影响。在水中放养肉食性鱼类,通过食物链手段,进行生态治理,从而达到保护东湖水质的目的。同时,该工作人员也呼吁市民,不要在此放生鱼类,以免“好心办坏事”。

据了解,东湖水体改造工程只剩下抽水泵房的外饰及电气设备的建设。该泵房主要用于将外湖湖水抽入内湖进行活水补给,以及进行绿植灌溉,预计7月中旬完成收尾工作,整体完工。



东湖水质提升,景色怡人,湖底更深藏着“水草森林”。

健康

新闻编辑中心主任
责编/范雪燕 美编/邓国一

江门市中心医院试便民新举措 儿童发热门诊可预约挂号

江门日报讯(记者/李银换 通讯员/陈君)记者从江门市中心医院了解到,自7月1日起,该院儿童发热门诊试行预约挂号。3天内有发热且没有特殊流行病学史的儿童可在该院微信公众号进行预约挂号。

江门市中心医院发热门诊护士长沈孝春表示,前段时间甲型流感爆发,该院儿童发热门诊量剧增,最高峰时一天接诊量超900人次。为方便发热患儿及时就诊,引导患者合理

就医,因此儿童发热门诊试预约挂号,这样患儿及其家长能规划就诊时间,减少人员聚集,最大程度上避免交叉感染。

7月1日,梁女士提前给发热的孩子在网上预约挂号至中心医院儿童发热门诊,根据预约时间来到医院,仅20分钟就看完病了。记者了解到,提前在网上预约挂号的患儿,在发热门诊自助签到后,到护士台探热并等待就诊,接着再进行核酸检测。与此同时,

儿童发热门诊还开通现场挂号服务,发热患儿在现场也能挂号就诊,其中危急重症患儿医疗服务优先。

沈孝春介绍,根据最新新冠肺炎防控指南,以及省、市文件要求,为优化流感高发期间发热门诊接诊流程,当发热门诊儿科出现人员聚集现象,首次到发热门诊就诊儿童,如满足以下两个条件:一是近7天无高、中、低风险地区旅居史;二是患儿及其共同生活人员健康码为绿码。可以在就诊后

直接返回家中观察,等待核酸检测结果。返回途中应避免乘坐公共交通工具。但需要注意的是,如果是7天内有高、中、低风险地区旅居史,或与其共同居住生活的人员7天内有高、中、低风险旅居史的发热门诊患儿,无论是首诊,还是复诊,在核酸检测结果反馈前,都应在发热门诊进行留观。

沈孝春还提醒,患儿及陪同家长最好在来院前填写健康申报表,到院后可节省操作时间。

HPV疫苗免费接种宣讲进校园 7月7日,江海区将启动首场宣讲会

江门日报讯(文/图 记者/邓裕 通讯员/吴慧敏)一谈起宫颈癌,不少人为之色变。作为威胁女性生命健康的一大“杀手”,近年来,宫颈癌发病率上升,且发病年轻化的态势。保护青少年女性免受HPV感染是减少未来宫颈癌发生的首要关键举措,而接种HPV疫苗是预防宫颈癌的有效措施之一。

据了解,2022年,适龄女生HPV疫苗免费接种项目被纳入广东省十件民生实事内容。根据《江门市适龄女生人乳头瘤病毒(HPV)疫苗免费接种实施方案(2022—2024年)》要求,我市2022年起开展适龄女生人乳头瘤病毒(HPV)疫苗免费接种项目。为进一步提升目标人群对宫颈癌的防控意识和对HPV疫苗的知晓率,7月7日下午2点30分,由江海区卫生健康局主办的“健康素养大讲堂”将走进江海区外海中心小学,为小学女生科普宫颈癌防治知识。

据悉,此次活动的主题为“让爱走进校园 让‘癌’远离‘花蕾’”。届时,江海区人民医院副院长陆艳双和江海区疾病预防控制中心传染病预防控制中心公卫医师薛剑平,将围绕HPV是如何导致宫颈癌的发生,哪些人群建议接种HPV疫苗、不同HPV疫苗之间有什么差别等大众关心的问题,为学生群体进行科普。

直播江门App将对首场HPV疫苗免费接种进校园宣讲会,进行全程直播,敬请关注。

★专家名片

陆艳双:广东省医学教育协会全科医学与基层医疗卫生专业委员会委员、广东省医院协会第三届医院健康管理专业委员会委员、江门市江海区人民医院副院长、主任医师。主要从事妇幼保健业务,对妇女保健、儿童保健、计划免疫、女职工保健、婚前孕产保健、职业健康体检、公共卫生、传染病管理防控等,具有丰富的临床经验。



薛剑平:江海区疾病预防控制中心传染病预防控制中心临时负责人、公共卫生医师,毕业于广东药学院公共卫生学院预防医学专业。有丰富的免疫规划、疫苗接种、培训管理等一线工作经验,目前负责江海区疫苗接种培训、管理等工作。



中国器官移植受者中长期管理体系建设项目2022年肾移植随访论坛(江门站)举行 广东首个地级市定点随访中心落户江门

江门日报讯(记者/蔡昭璐 通讯员/聂翠霞 陈君)7月3日上午,中国器官移植受者中长期管理体系建设项目2022年肾移植随访论坛(江门站)在江门市中心医院举行。会上,由中山大学附属第一医院授予的,中国器官移植受者中长期管理体系建设项目定点随访中心在江门市中心医院挂牌成立,这也是广东省首个地级市定点随访中心。

为推动中国器官移植受者中长期管理体系建设和规范化建设,实现

器官移植受者长期生存率和生存质量的提升,中国医师协会于2020年6月启动中国器官移植受者中长期管理体系建设项目。目前该项目以九家随访培训基地(吉林大学第一医院、西安交通大学附属第一医院、山东省千佛山医院、郑州大学第一附属医院、四川大学华西医院、东部战区总医院、中山大学附属第一医院、广西医科大学第二附属医院、江西省人民医院)为中心,覆盖临近区域医院,搭建器官移植受者长期管理培训体系,培训更多随访医生。

“定期随访对肾移植术后患者的临床疗效非常重要。在地级市设立定点随访中心,主要是为了满足患者的需求,提供更优质、有效、便捷的随访服务。”中山大学附属第一医院肾移植科主任王长希教授表示,江门市中心医院是广东省高水平医院建设单位之一,曾独立开展100多例肾移植手术,在这里设立定点随访中心是众望所归。

据悉,目前在江门市中心医院随访的肾移植术后患者多达158名,但因无集中管理,存在分散多科随访、全程随访管理服务跟不上等短板。会上,江门市中心医院党委副书记、院长黄炎明表示,成为定点随访中心后,该院将建立全程的中长期随访管理体系,不断增强学科科技能、优化内在资源,组建一支具有江门特色的随访技术团队,为患者提供更优质的医疗服务。同时,该院将以此为契机,进一步推进移植项目的建设。

产权网上交易通告
受广东省第七建筑集团有限公司委托,定于2022年7月26日10时起组织网上公开竞价,依法公开转让江门市蓬江区菱苑里8号203室、206室产权(项目编号:JM202201255)。交易信息请登录江门市公共资源交易中心网站(http://www.jiangmen.gov.cn/bmpd/jmsggzyjzxx)查询。
江门市公共资源交易中心
2022年7月5日

产权网上交易通告
受中国共产党江门市委员会统一战线工作部委托,定于2022年7月19日10时起组织网上公开竞价,依法公开转让原市外事侨务局盘盈及毁损报废固定资产(项目编号:JM202201221)。交易信息请登录江门市公共资源交易中心网站(http://www.jiangmen.gov.cn/bmpd/jmsggzyjzxx)查询。
江门市公共资源交易中心
2022年7月5日

公告
根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第107条规定,凡是登记在2021年9月30日前因交通违法被扣留的机动车尚未前来处理和尚未办理领牌的,请持有关凭证自公告之日起3个月内前来处理,逾期仍不前来处理的,我局将依法处理。
特此公告。
恩平市公安局
2022年7月1日

遗失声明
■ 关绍辉遗失恒大悦珑湾18-3203房的江门恒大悦珑湾商品房收款收据5份,号码分别为:100658、072075、072192、516429、360046,特此声明。
■ 杨林遗失广东省医疗收费票据1份,住院号:387045,开票日期:2020年4月26日,金额:75441元整,特此声明。

综合
停车场扩建项目
本公司以上项目,现诚征有意者合作。详情请与我司联系。
联系方式:
中烟摩迪(江门)纸业有限公司
联系人:采购部 宁小姐
电话(总机):
0750-3626262-2501

寻人
劳荣健,约66岁,1979年以前曾当中国人民海军,后转业到江门市能源办公室做司机,现清姐找我,我现居住佛山,见字请电:13929914575、0085261387966(香港电话)

市区旺街200个灯箱广告位招租
每个5平方米 50个起租
招租电话:13902886183

江门日报水店
昆仑山泉 华山泉 20元/桶 买10送1
18元/桶 买10桶送2桶 20元/桶 买10送1
电话:3517777 3555666 6780701 6780702